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Bonpoc

a/Her

MMeeTcsi M B OPraHA3almn MeHio?

A) na, AAs BCeX BO3PACTHBIX IPyNn M PEKAMOB (QYHKIHOHHPOBAHUS
OpraHu3anuu

v

b) na, Ho 0e3 yueTa BO3PACTHBIX rpynn

B) Het

BeigelieHo Ju UHKIHYHoe MEHIO 1151 03HAKOMJICH S poauTeei u aerei ?

A) na

b) Her

BLIBCIIEHO JIH esKeJHeBHOE MEHIO B YI00HOM /LISl 03HAKOMJICHHH poauTeseii u aereii mecre ?

A) 1a

4

b) ner

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IHOBTOPLI Gu1101?

A) aa, 10 BCEM JIHAM

b) HeT, HMEITCs MOBTOPLI B CMEKHbBIC AHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelientbie 011012 W NPOAYKThI

A) 1a, 0 BCEM THSIM

Vv

b) HeT, HMEIOTCsI NOBTOPBI B CMEKHbIe THH

pexnmy GyHKUMOHHPOBAHNS oprannzaunu?

CO()TBCTCTBYET JIN pEI"JlaMeHTHPOBaHHOE‘ HUKJINYHBIM MEHH KOJIHYECTBO NMpUeMoOB IMTHIIH

A) na

=

b) ner

EcTh i1 B OPraHU3alii NPHKA3 0 CO3/IaHNH 1 TTOPSIIKE paboThl OpaKepakKHoi KO

Muccun?

A) na

b) ner

OT Beex JM TapTHil PHTOTOBJIEHHBIX HJI10]L CHHMAETCS! opakepak?

A) 1a

4

b) Her

BoListBASTHCE 11 (GAKTHI HE I0NYCKA K Peain3aniy 6,101 1 IPOYKTOR 10 pesyJib
paboThl HpaKepaKHOi KOMHCCHH (3a mepHoJL He MeHee Mecsina)?

Taram

A) Her

v

b) 1a

10

(caxapublii Anader, nUEBbIC ajuteprun)?

Co31aHbI JIH YCJIOBUA [UTS oprauusanuu NMUTAHUS IeTeH ¢ yueToM ocobenHocTei 310POBHH

A) 1a

v’

B) ner

11

[poBoauTes Jin YOopKa [HOMeLeHHH Mocjie Kaym/10ro npuema numn?

A) 1a

e

b) ner

12

womuccuu?

KauecTBEHHO JIM npoBe/ieHa yOopka [IoMeLeH il /115l NPHeMA NHILH HA MOMEHT paborbl

A) 1a

v




b) net

%

|

.

13

JKU3HELeATeILHOCTH?

OGHAPYAKUBATHCH M B NOMEIICHHSIX LIS IPHEMA 1K HACEKOMbIE, TPBI3YHbI H CJIE/1bI HX

A) HET

v

b) na

14

Co3panbl U YCTTOBHA I co001eHuA 1eTEMH npasuj JTHYHOHR FHTHEHBI?

A) 14

b) ner

15

BoIsiBJASJIHCH JM 3aMedanns K ¢c00JII0A€HHIO JeTbMH IIPpaBHII

JAMYHOIl THrHeHb1?

A) HeT

v

b) na

16

MCKJIOYeHHs 0T/1e/IbHBIX 0J110/1 U3 MEHI ?

BLISBJAAJHCH JIM IIPH CPABHEHHH peaﬂnsyemoro MeHIo € yTBBp}RﬂBHHblM MEHHI (baKTbl

A) HeT

v’

b) aa

17

Mmeu au GAKTBI BbIAAYN 1ETAM ocTeIBLICH MM ?

A) Her

L~

b) na
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